
Uz liberale i umirovljenike, za župana Stričaka i HNS

24.5.2025.

Uoči drugog kruga lokalnih izbora koji će se održati u nedjelju, 1. lipnja, održana je 

zajednička konferencija za novinare Hrvatske demokratske zajednice (HDZ) i Hrvatske 

narodne stranke (HNS). 

Na konferenciji su sudjelovali stranački kandidati za drugi krug izbora, aktualni načelnici i 

gradonačelnici koji su svoje pobjede već ostvarili u prvom krugu te stranački čelnici – 

predsjednik HNS-a Krunoslav Lukačić i Anđelko Stričak, predsjednik ŽO HDZ-a 

Varaždinske županije, aktualni župan i kandidat za novi mandat.

Lukačić, koji je bio stranački kandidat za župana u prvom krugu izbora, zahvalio je svim 

biračima na izlasku na izbore i podršci kandidatima i programima koje je HNS 

predstavljao. Istaknuo je kako je njegova stranka u razgovorima s oba kandidata koji su 

ušli u drugi krug – HDZ-ovim Stričakom i SDP-ovim Brunom Isterom, tražila jamstvo za 

provedbu projekata i programa koje su zastupali u kampanji.



- Anđelko i njegov tim u potpunosti su prihvatili naše projekte i programe, što nam daje 

opravdan razlog da vjerujemo kako ćemo ih kroz Županijsku skupštinu i realizirati. Zato 

HNS u drugom krugu daje podršku Stričaku za još jedan mandat župana Varaždinske 

županije - poručio je Lukačić.

Dodao je kako HNS ima svoje kandidate i u drugom krugu izbora i to za načelnika Općine 

Vinica te za gradonačelnike Lepoglave i Ludbrega.  

- Očekujem podršku u drugom krugu, vjerujem da će naši kandidati ostvariti zacrtane 

rezultate, dobiti povjerenje birača i biti načelnici i gradonačelnici – kazao je Lukačić.

Zahvalivši HNS-u na podršci, Stričak je istaknuo kako je nakon brojnih više nego uspješnih

utakmica u protekle četiri godine pred njima finale ove izborne utakmice.

- Prvo poluvrijeme smo odigrali uvjerljivo, ali utakmica nije gotova do nedjelje, 1. lipnja u 

19 sati. Kao što kaže naš proslavljeni nogometni izbornik Zlatko Dalić, igra se do zadnje 

minute! Naš rad u protekle četiri godine, rezultati i partnerstva pokazuju da znamo, 

možemo i hoćemo. Imamo sjajan tim i igrače, dobru taktiku i podršku, a o podršci najbolje 

govore svi ovdje nazočni načelnici i gradonačelnici, kao i političke opcije koje nas 

podržavaju – istaknuo je.

Stričak je ujedno zahvalio na podršci umirovljenicima, liberalima i Hrvatskoj narodnoj 

stranci, ustvrdio da će u narednim danima ta podrška biti i daleko veća te poručio:

- Županiju vodimo srcem, nastavit ćemo Srcem za Varaždinsku županiju i poruka za kraj: 

Samo je jedan broj jedan! 

Na pitanje hoće li HDZ imati većinu u Županijskoj skupštini, Stričak je odgovorio potvrdno.

- I prošli put su neki drugi govorili da imaju većinu. Nakon izbora sjeli smo za stol sa svima,

dogovorili sve i oformili stabilnu većinu. Tako će biti i sada i imat ćemo i župana, i 

zamjenicu, i većinu – zaključio je Anđelko Stričak.












